В 2021 году на базе ЛДПД «Неугомонные детки» началась реализация среднесрочной программы «Уральские самоцветы». Данная программа посвящена истории Урала, его самобытности, ведь каждая национальная культура есть форма самовыражения народа. Программа смены называется «Уральские самоцветы». Построение смены носит сюжетно-ролевой характер с саморазвивающимся сюжетом. В ходе игры каждый участник сможет проявить свои творческие, интеллектуальные, физические и духовно-нравственные способности. Дети на протяжении всей смены знакомятся с уральским народным творчеством (промыслами и ремеслами, фольклором), что позволяет воспитать уважение к духовному наследию предков.

Основная цель программы— Формирование гражданской позиции, патриотических чувств и любви к родной истории на основе изучения традиций, обрядов, уклада жизни русского народа через включение в активные формы деятельности каждого участника смены.

Задачи программы:

- создать условия для формирования у воспитанников и их родителей активной гражданской позиции;
- создать условия для духовного и физического оздоровления детей в условиях лагеря дневного пребывания;
- раскрыть творческий потенциал детей, через проведение мероприятий фольклорного содержания, мастер классов, знакомство с историей своего народа.
- развить лидерские и организаторские способности через коллективно- творческие дела, повышение познавательной активности;
- развить интерес к историко-краеведческой деятельности, к истории родного края через включение в мероприятия соответствующей направленности.

Успешной реализации программы способствуют занятия детей в творческих мастерских:

На протяжении всей смены работали творческие мастерские «Веселухин ложок», «Огневушка-поскакушка», «Каменный цветок», «Летнее разноцветье», «Река времени».

Все дети имели возможность побывать в мастерских, в соответствии с графиком работы и по выбору.

Самыми яркими общелагерными мероприятиями были:

Игровая программа «Каникулы начались!», спортивно — игровая программа «Космические старты», квест — игра «Вперед в прошлое», военно — патриотическая игра «Зарница», отчетный концерт «Чудеса в решете».

В программу лагеря также включены проведение тематических дней, которые представлены разным содержанием:

1 июня - День защиты детей (игровая программа «Каникулы начались!», конкурс рисунков на асфальте «Детские мечты», спортивная программа «На всех парусах в лето»)

5 июня — всемирный день окружающей среды (кинолекторий «Спасем мир», фотовыставка «Земля на ладони», экологический десант «Мы дружим с природой»)

6 июня - Пушкинский день России (игра — путешествие «В тридевятом царстве, в Пушкинском государстве!», конкурс чтецов «Сказочное лукоморье», конкурс рисунков «Все любят сказки Пушкина»

12 апреля – день космонавтики (интеллектуальная викторина «Навстречу звездам», спортивно – игровая программа «Космические старты», конкурс рисунков «Мой друг – инопланетянин»

12 июня — акция «Солнышко из ладошки», квест — игра «Уголки России», литературно — музыкальная композиция «Я люблю тебя, Россия!»

Для профилактики знаний правил дорожного движения с участием инспектором отделения ОГИБДД УМВД России по г. Екатеринбургу старшего лейтенанта полиции Некрасовой Н.В. проведена профилактическая беседа на данную тему, затем прошла игровая программа «У светофора нет каникул!».

Для профилактики противопожарных мероприятий – беседа по ППБ «Будь осторожен с огнем», «Берегите лес от пожара!».

Для профилактики ДТП на железной дороге — проведена тематическая линейка, просмотр обучающей презентации и видеороликов.

Для профилактики несчастных случаев во время летних каникул – презентация и викторина «Безопасные каникулы!».

Совместно с медработником ДГБ №11 были организованы беседы о правилах личной гигиены, а также осуществлен сбор антропометрических данных в начале и в конце смены. Ежедневный осмотр медработником лагеря.

Для пропаганды здорового образа жизни проведена антинаркотическая акция для воспитанников (конкурс рисунков, профилактическая беседа, танцевальный флэш – моб «Мы за здоровый образ жизни!»)

За время нахождения в лагере ребята имели возможность посетить Екатеринбургский театр юного зрителя, театр «ТургеневЪ» и Свердловский государственный академический ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ, а так же музей изобразительных искусств, музей кукол и детской книги, Екатеринбургский планетарий, исторический парк «Россия – Моя история»

Участие в городских и районных конкурсах:

- сдача норм ГТО и районная спартакиада (5 место).

Необычным познавательным моментом стало посещение мастеркласса «Работе в интернете. Блогинг».

Развлекательные игры для младших отрядов в игровом парке «Футурамия - парк интерактивных приключений!» и боулинг принесли массу впечатлений и положительных эмоций.

Новое оригинальное оформление в старорусском стиле было отмечено всеми воспитанниками лагеря и его гостями.























































